



## Notulen

*Dorpsraad Wellerlooi, 28-06-2018*

**Aanwezig bestuur:** Ingrid Bergmans, Gaby Maarse, Jan v.d. Ven, Eric Janssen, Angèle Hermans en Annemarie de Mulder.

**Namens de gemeente Bergen: /**

**Toehoorders:** Nicole vd Hagen, Maurice Bergmans, Piet de Mulder, Wanda van Heck, Frans Camps, Gosewien van Klarbergen, Stefan Fleuren en Willem Fleuren

**Afgemeld:** Ellie en Henk Rongen

**Niet aanwezig: /**

### 1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans;

### 2. Vaststellen notulen vorige vergadering;

Hierbij zijn de notulen van de bestuursvergadering van 14-05-2018 vastgesteld.

### 3. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur;

- Privacy Policy en AVG voor Dorpsraad Wellerlooi zijn op de website geplaatst.
- Het huishoudelijk reglement is aangepast en wordt volgende ALV voorgelegd en besproken met de leden.
- Alle gegevens van de dorpsraad worden alleen nog digitaal opgeslagen en bewaard.

### 4. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp);

- 17 juni jl. is de brunch van het 50-jarig bestaan van de WP geweest. Mooie dag en toch nog goed bezocht.
- De bloembakken zijn geplaatst in het dorp. Piet de Mulder en Sjaak van Swieten bedankt.
- Rabobank Coöperatie fonds heeft 3500,- aan 't Luukske geschonken voor de herinrichting rondom 't Luukske en de school.
- Er wordt door het Greenteam en vele ouders komende week nog hard gewerkt om de speelplaats zover klaar te krijgen.
- Er is weer een bijeenkomst geweest voor de aanpak van de kruising Venweg-Tuinstraat. Er komen 3 wegversmallingen en 1 bus drempel, de kruising wordt optisch aangepast. Eind augustus begin september starten de werkzaamheden hiervoor. De omwonende waren tevreden met het nieuwe plan dat nu werd gepresenteerd.
- Er zijn veel inbraken in Wellerlooi geweest. Het is goed alert te zijn.



## 5. Aanvragen leefbaarheidsbudget bespreken;

Wie:	Waarvoor:	Aanvraag bedrag:	Opmerking:
Stichting Toeristische ontwikkeling Wellerlooi aan de Maas	Verlichting en beveiligingscamera uitkijktoren	€ 500,-	Het totaalbedrag is €4000,-
KBO-Greenteam	Accuheggenschaar en benzine bladblazer	€ 1000,-	Het totaalbedrag is €1435,- Ze doen € 435,- zelf met behulp van NL doet.
't Luukske	Digitaal scorebord	€500,-	Het totaalbedrag is €700,-
CV de Kuluut	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Opknappen Kuluut plein</li> <li>- Nieuwe welkom bordes</li> <li>- Welkom doek Kulutenriek Rijksweg.</li> <li>- Nieuwe kleding vrouwelijke leden</li> </ul>	€ 500,-	Kosten overzicht: Kuluut opknappen: €450 Welkom bord: €250 Welkom doek: €200 Nieuwe kleding: € onbekend
Sinter Merte Comité	Geluidsboxen	€ 250,-	Behorend bij nieuwe muziekinstallatie.
Kinder Vakantie Werk	't Shirts kinderen en leiding voor uitjes	€ 484,-	50 kindershirts 10 leidingshirts
Werkgroep Kerstverlichting	Kerstverlichting Catharinastraat	€ 1000,-	Verwacht startbedrag tussen €1200,- en 1800,- Overige met sponsoren en opbrengst Rabo Clubkascampagne € 85,68



**Stemmen vanuit het bestuur:**

STOWadM: 1 stem voor en 5 stemmen tegen. (Deze aanvraag schuift door naar volgend jaar als er meer duidelijkheid en zekerheid is over het voortbestaan van de toren.)

KBO-Greenteam: 6 stemmen voor.

't Luukske: 6 stemmen voor.

CV de Kuluut: 6 stemmen voor.

Sinter Merte Comité: 6 stemmen voor.

KvW: 6 stemmen voor (alleen wanneer de school niet wil meewerken aan het gebruiken van de shirts van school).

Werkgroep kerstverlichting: had dit jaar al toezegging vanuit het bestuur.

De goedgekeurde aanvragen worden komende ALV in september gepresenteerd aan de leden, waarna de leden mogen stemmen. Alleen leden, lid vanaf januari dit jaar hebben recht om te stemmen op het leefbaarheidsbudget 2018.

**6. Belangrijke ingekomen stukken:**

- Gemeente Bergen: Uitnodiging Expeditie V 29-05-2018 en vervolgbijeenkomst Kruising Tuinstraat-Venweg 25-06-2018.
- Nieuwsbrieven: VKKL en Huis voor de zorg.
- Aanvragen leefbaarheidsbudget 2018: KVW – Sinter Merte Comité – CV de Kuluut – Kerstverlichting.
- Afmelding lid: John Donselaar.
- Voorzitter Dorpsraad + Gemeente Bergen: gespreksverslag wethouder Splinter.

**7. Actielijst;**

- Er hebben zich 3 nieuwe bestuursleden gemeld: Nicole vd Hagen, Willem Fleuren en Stefan Fleuren. Ingrid en Angèle stellen zich her verkiesbaar.
- Werkgroep verfraaiing Wellerlooi geraniumzuilen is afgerond.
- Kees-Jan vd Herik zal de komende ALV in september een presentatie geven over het project Ooijen-Wanssum.
- Enquête Wellerlooi bespreken met de gemeente is gebeurd in het gesprek met wethouder Splinter jl.
- Het slopen van de graven is al gestopt. Dit is al door het kerkbestuur aangegeven.
- AED-apparaat voor Tuindorp: actie waar Anne Steegh aan mee heeft gedaan heeft niet opgeleverd. Er is voorgesteld om met de voetbalvereniging te gaan praten over het verplaatsen van het apparaat, omdat er nu 1 bij t Luukske en 1 bij t voetbalveld hangt. Echter hoort er een AED-apparaat thuis bij de voetbalvereniging en hebben zij al onkosten ge-



maakt bij het vervangen van de batterijen e.d. Daarom willen we bij de gemeente navraag wat zij voor ons kunnen betekenen. Anders wordt dit mogelijk een aanvraag voor het leefbaarheidsbudget 2019. Maar voor wie zijn de onderhoudskosten dan?

- Bedankje Enquête is geplaatst op Wellerlooi.info en WP
- AVG en privacy policy voor de dorpsraad is opgesteld en op Wellerlooi.info geplaatst.
- Gerda Steegh en Frans Camps hebben de kascontrole voor dit jaar gedaan en het zag er allemaal goed uit.
- Punten vergadering 01-02-2018 en 14-05-2018 zijn teruggekoppeld aan de gemeente.
- Eric maakt een groeps-app of datum prikker aan om een nieuwe datum voor het bestuur uitje te plannen.

#### **8. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen;**

- Mark Rijniers is geen contactpersoon meer vanuit de gemeente.
- Er heeft 13 juni een gesprek plaatsgevonden met Wethouder Splinter en een aantal bestuursleden. Er is gesproken over de dorps-enquête, toekomstig woningaanbod, zonne-energie, project uitbreiding tomatenteelt door Weijers op Duits grondgebied, infrastructuur (meerjarenplan), groenvoorziening in het dorp, zorgen over Project Energielandschap Wellsmeer, snel internet, kosten Greenteam, parkeerplaatsen 't Luukske, groot onderhoud Kruisstraat-Venweg, kerstverlichting. Het gespreksverslag hiervan staat in de Dropbox van de Dorpsraad.

#### **9. Rondvraag;**

- Annemarie: wie wil er de volgende vergadering notuleren? Gaby biedt zich weer aan.
- Maurice: geeft aan dat in Lomm alle AED-kasten zijn vervangen en dat deze voor een klein prijsje over zijn te nemen. Hij stuurt de gegevens van de contactpersoon door.
- Frans: Zonnebloem schitterde van afwezigheid bij Rabobank Clubkas Campagne door miscommunicatie datum uitreiking. Dit is inmiddels netjes opgelost met de Rabobank.
- Nicole: Geeft aan wat te doen met de bestrijding van processierups en vraagt hoe zit het met aanplanten van nieuwe bomen in de gemeente. Er wordt alleen op gemeentelijke gronden aan bestrijding gedaan door de gemeente. Eigen terrein is voor eigen kosten. Gebruik de buiten-beter-app om door te geven aan de gemeente waar ze moeten komen bestrijden. De bomen die aan de Rijksweg verdwijnen, zijn van de provincie. Daar heeft de gemeente niets over te zeggen.

#### **10. Sluiten vergadering.**

21.36u sluiting vergadering.

Met vriendelijke groet,



Annemarie de Mulder  
Secretariaat  
Dorpsraad Wellerlooi  
[secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl](mailto:secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl)